

体育 | 火线

首胜,大嘴巴克利终于不用挨饿了
打开微博以为湖人夺冠了

湖人队昨日主场以107:92击败黄蜂队,本赛季NBA开局五连败后终尝胜利滋味。

■第一现场

湖人首胜头功 又见霸气林

拜伦·斯科特拿到了执教湖人队以来的首胜。“我想这或许让整座城市都感觉很棒。”他说。

科比和林书豪本场各自收获21分,布泽尔拿下16分。

湖人队本场开局并不顺利,比赛前五分钟里仅投中一球,黄蜂队在上半场结束时仍以51:42领先。

不过半场休息回来后,湖人队的面貌焕然一新。林书豪在第三节开始后用一记三分球拉

开了进攻的序幕,布泽尔连取8分,并用一记跳投为湖人队以61:59首次取得领先。湖人队在本节打出34:13,一举扭转上半场的颓势。

比赛最后两分钟,湖人队换上全替补阵容,主场观众兴奋地庆祝着本赛季的首场胜利。

雷霆队主场以101:93击败国王队,也走出了三连败的阴霾。两位当家球星杜兰特和韦

斯特布鲁克依然缺阵。

其他几场比赛中,魔术队96:104不敌布鲁克林篮网队,爵士队97:96险胜活塞队,猛龙队120:88大胜76人队,热火105:96击败小牛队,勇士队95:107负于太阳队,掘金队100:116负于开拓者队。

林书豪上演赛季最佳一战,霸气怒吼

■花絮

林书豪给科比“开会”？
学历高的就有话语权

比赛第三节湖人打出一波高潮反超比分,比赛到了最要劲的时候,湖人一次防守犯规后,趁着黄蜂球员罚球林书豪在场上开了个“临时会议”,他把科比和韦斯利拉到身边,跟两位队友耳语布置了半天,而一边的科比歪着头听得非常认真,并最终点头表示“服从安排”。

这一幕被摄像师捕捉到,在网络上引起热议,网友戏称:“在湖人学历高的就有话语权。”

球迷走上大街庆祝
专家:像拿了总冠军

湖人迎来新赛季的首胜。尽管战绩只有1胜5负,依然在西部倒数,但赛后,湖人球迷还是走上了大街开心跳舞,ESPN名记马卡兹转发推特评论道:“就像拿了总冠军。”

赛前,美媒分析,如果湖人拿不下黄蜂,他们很可能遭遇13连败,乃至更多。若如此,直到湖人赢球后才肯吃饭的巴克利,必死无疑。当然,前提是他真的绝食的话。

还有一个理由,湖人必须击败黄蜂。上赛季,曾有这么一个段子。那时的黄蜂还叫山猫。两对上赛季交手前,有球迷如此调侃:“湖人:啥时打山猫。山猫:啥时打湖人。打完,山猫:啥时再打湖人。”如今,再度交手,湖人自然要一雪前耻。

不过,湖人队员出奇地冷静,主帅斯科特表示:“没有人显得过分开心。”确实,看看排名,他们还在西部倒数第二。

■嘴角风暴

科比:终于不用爆粗口 林书豪:巴克利可以吃饭了

击败黄蜂之后,湖人的更衣室并没有一派欢腾的气氛,球员们都很冷静。但不代表湖人球员不在意这场胜利,事实上,恰恰相反。

科比说道:“很高兴新闻发布会我终于不用爆粗口了。”五连败后,科比曾爆粗口称想赢球。昨天,湖人做到了。

就在赛前,巴克利调侃湖人,他要绝食到湖人赢球。谁都能听出这是对湖人的一种羞辱。于是,赢球之后,湖人队员也开始反击巴克利。林书豪发

推特道:“终于,查克(巴克利)可以吃饭了。”完成了一次精彩隔人暴扣的戴维斯也激动地写道:“查尔斯你这个胖子,现在可以吃饭了。”

当然,赢球并不代表湖人的问题都解决了。科比就很清楚这一点,他表示,接下来队友要提升自己的无球进攻。

只不过,现在湖人要想进季后赛真的难度不小。拿到首胜之后,科比也说道:“好吧,现在我们可以重新出发。”

■网友吐槽

打开微博以为湖人夺冠了

@随风:夸张,林教头现场给科比讲战术。

@狮子王hk:打开微博以为湖人夺冠了……

@陈志文:湖人球迷过年了。

@这个ID不错:赛后乔丹致电大屁股:老巴,比赛你看了吧,怎么样? 巴克利:嗝~

@超级大嘴泉:我湖终于赢球! 巴克利同学,这顿多吃点儿

呀,下顿,就不知道啥时候了……

@新浪NBA:我湖终于首胜了,开心地迎接下一波五连败。

@科比跟班:飞侠拿下21分6篮板,林教头贡献21分7助攻,两人在第三节导演了一场进攻风暴将对手摧毁。刘燕



科比信任队友导演反扑

“预热”中国羽毛球公开赛
业余高手与奥运冠军零距离较量

作为本年度最后一项国际羽联的顶级赛事,中国羽毛球公开赛于11日在福州开打。而在此之前,一项国内最高水平的民间羽毛球赛事:2014李宁·李永波杯3V3全国羽毛球争霸赛总决赛提前在福州上演,为中国站比赛“预热”。

这项由中国羽毛球队总教练李永波倡导发起的赛事,打破了传统的单打、双打模式,而采取3人对阵的形式,激起了全国羽毛球爱好者极大兴趣。经过全年7个分站赛3000多人的选拔,各地冠军云集福州,参加总决赛,最终来自北京和厦门的民间高手分获冠亚军。

在9日的决赛现场,奥运冠军蔡赟、傅海峰和世界冠军汪鑫的出现更是将气氛推向了高潮,



3人还和最后获得冠军的北京队进行了一场挑战赛。“3V3其实是我们平时双打辅助训练的手段之一,3人间的攻防联系,对于运动员之间的技战术配合有明显的提升作用,而比赛采用的限时规则也让观赏性大大提高。”蔡赟介绍。

这项比赛因为能让更多的选手有了与奥运冠军零距离接触的机会,从而大大提升了参赛者的热情,成为一项风靡全国的业余羽毛球赛事。发起人李永波表示:“我们与这些民间高手没有任何区别,特别是我们都是一颗冠军的心。”林峰

埃里克森离任 富力老板酸溜溜
埃里克森是你捧红的?

昨日,广州富力官方宣布埃里克森不再担任球队主教练一职,而在此之前广州富力老板张力在接受央视体育频道《足球之夜》节目采访时表示是在中国捧红了埃里克森,谁给的钱多就投靠谁是谁没道德的。对此,前《体坛周报》知名记者冉雄飞通过个人微博表示老板说这种话很不职业,埃里克森不是广州富力捧红的。

在接受央视体育频道《足球之夜》节目采访时,富力老板张力坦言:“我觉得这个主教练,作为他本人,他应该选择留在我们富力,两个原因。第一,当时他是什么状态,我们把他叫回来的。是吧,他自己最清楚了。第二,我们是在

中国捧红他的,无论从知恩、报恩这个角度,他都应该留在富力。”对于记者提出的是不是在打人情牌的问题,张力直言不讳地表示:“对啊,你做人不能看眼前,谁钱多投靠谁,做人没有最基本的职业道德。”

对于富力老板张力的这番表态,前《体坛周报》记者冉雄飞通过个人微博发布了自己的观点:“职业足球讲究的就是这一套!何况埃里克森不是广州富力捧红的,而是别人一直都很红!不说埃里克森当年在意甲多么大红大紫!最差人家也在英格兰当了N多年主教练吧!老板说这种话,很不职业!合同签署的主动权在俱乐部啊。”阿文